宁夏省期末模拟试题分类汇编
宁夏省试题分类汇编第3部分:数列
一.选择题

1．（宁夏09期末模拟考试）已知等比数列{[image: image182.emf]}中，[image: image2.wmf]n
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>0,[image: image3.wmf]95
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答案：（  D  ）
2．（宁夏09期末模拟考试）在各项均为正数的数列{[image: image6.wmf]n
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}中，[image: image7.wmf]n
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答案：（  B  ）
3．（宁夏09期末模拟考试）已知
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答案：（ C   ）
4．（宁夏09期末模拟考试）等差数列[image: image21.wmf]{
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答案：（  B  ）
5．（宁夏09期末模拟考试）已知等比数列[image: image28.wmf]}
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答案：（  C  ）
 6．（宁夏09期末模拟考试） a,b,c成等比数列,则方程
[image: image35.wmf]0
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A．有两不等实根
B．有两相等的实根
C．无实数根   
D．无法确定
答案：（  C  ）
7．（宁夏09期末模拟考试）已知[image: image36.wmf]{
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答案：（   D ）
8．（宁夏09期末模拟考试）一个等差数列的前4项是[image: image43.wmf]a

，[image: image44.wmf]x

，[image: image45.wmf]b
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答案：（  C  ）
二.填空题

1. （宁夏09期末模拟考试） [image: image1.wmf]n
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蜜蜂被认为是自然界中最杰出的建筑师，单个蜂
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巢的截面图. 其中第一个图有1个蜂巢，第二个图
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答案：（  37 。[image: image56.wmf]2
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三.解答题

1．（宁夏09期末模拟考试）（本小题满分12分）数列{an}的前n项和为Sn,a1=1,an+1=2Sn(n∈N*)．
   （1）求数列{an}的通项an；
   （2）求数列{nan}的前n项和Tn．

答案：解：（Ⅰ）
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     （6分）

   （Ⅱ）
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2．（宁夏09期末模拟考试）（本小题满分12分）

已知等差数列{an}的前n项和为Sn，且a3=5，S15=225. 

   （1）求数列{a​n}的通项an；　　　　　

   （2）设bn=[image: image82.wmf]n
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2

+2n，求数列{bn}的前n项和Tn. 

答案：解：（Ⅰ）设等差数列{a​n}首项为a1，公差为d，由题意，得
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3．（宁夏09期末模拟考试）（本小题满分12分）
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4．（宁夏09期末模拟考试）(本小题满分12分)
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5．（宁夏09期末模拟考试）（本小题满分12分）
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